



В Волгоградской области по «горячим следам» раскрыто убийство человека, произошедшее в результате конфликта двух семейных кланов

26 апреля 2010 года члены двух семей, проживающих в селе Верхняя Водянка Старополтавского района области, в количестве 26 человек встретились на окраине села для выяснения отношений, вытекающих из ранее возникшего конфликта. В ходе разбирательства один из молодых людей произвел выстрел из охотничьего оружия в члена другой семьи. От полученного огнестрельного ранения потерпевший скончался в больнице. Указанный выстрел спровоцировал обоюдную стрельбу, в результате которой пострадали еще 6 человек. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Волгоградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Благодаря грамотным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям преступление было раскрыто по «горячим следам». Следствием установлено, что лицо, производившее выстрел, от которого скончался потерпевший, находится в реанимационном отделении Палласовской больницы без сознания. Следственными органами проводится комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/538526>